



В Ставропольском крае местные жители признаны виновными в убийстве полуторагодовалой девочки и совершении ряда других преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Сергею Грищенко, Антонине Рогулиной и Михаилу Грищенко. В зависимости от роли и степени участия они признаны виновными в убийстве малолетней девочки, разбое и ряде краж, а также мошенничестве (пп. «в», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ, пп. «а», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ, ч. 2 ст. 159 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 25 января 2014 года Рогулина избивала комнатным тапком свою полуторагодовалую дочь, которая рассыпала на пол сахар. В тот же день, находясь в гостях у Сергея Грищенко, она продолжила избивать девочку из-за ее капризного поведения. Впоследствии к избиению ребенка присоединился Сергей Грищенко, в результате этого от полученных телесных повреждений девочка скончалась на месте. Желая скрыть следы преступления, Рогулина и Грищенко положили тело девочки в спортивную сумку, накрыли ее верхней одеждой и на такси отвезли на пустырь города Невинномысска, где закопали.

Кроме того, они же совместно с сыном мужчины совершили ряд хищений из домовладений и дачных домиков на территории города Невинномысска на общую сумму более 340 тысяч рублей.

Приговором суда Рогулиной назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы, Сергею Грищенко - 20 лет лишения свободы, Михаилу Грищенко – 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

23 ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/991741>